
Calcular Porcientos (A)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 35% de 1.154,00 €? 2. ¿Cuál es el 25% de 6.356,00 €?

3. ¿Cuál es el 15% de 1.710,00 €? 4.

5. ¿Cuál es el 95% de 8.957,00 €? 6. ¿Cuál es el 20% de 7.527,00 €?

7. ¿Cuál es el 30% de 4.124,00 €? 8. ¿Cuál es el 70% de 3.369,00 €?

9. ¿Cuál es el 25% de 8.868,00 €? 10. ¿Cuál es el 90% de 7.696,00 €?
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¿Cuál es el 100% de 6.373,00 
€?



Calcular Porcientos (A) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 35% de 1.154,00 €? 2. ¿Cuál es el 25% de 6.356,00 €?

403,90 € 1.589,00 €

3. ¿Cuál es el 15% de 1.710,00 €? 4.

256,50 € 6.373,00 €

5. ¿Cuál es el 95% de 8.957,00 €? 6. ¿Cuál es el 20% de 7.527,00 €?

8.509,15 € 1.505,40 €

7. ¿Cuál es el 30% de 4.124,00 €? 8. ¿Cuál es el 70% de 3.369,00 €?

1.237,20 € 2.358,30 €

9. ¿Cuál es el 25% de 8.868,00 €? 10. ¿Cuál es el 90% de 7.696,00 €?

2.217,00 € 6.926,40 €
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¿Cuál es el 100% de 6.373,00 
€?



Calcular Porcientos (B)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 35% de 4.765,00 €? 2. ¿Cuál es el 20% de 2.610,00 €?

3. ¿Cuál es el 35% de 9.163,00 €? 4. ¿Cuál es el 25% de 1.234,00 €?

5. ¿Cuál es el 90% de 2.450,00 €? 6. ¿Cuál es el 55% de 685,00 €?

7. ¿Cuál es el 10% de 9.556,00 €? 8. ¿Cuál es el 90% de 4.915,00 €?

9. ¿Cuál es el 10% de 1.024,00 €? 10. ¿Cuál es el 85% de 2.394,00 €?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 35% de 4.765,00 €? 2. ¿Cuál es el 20% de 2.610,00 €?

1.667,75 € 522,00 €

3. ¿Cuál es el 35% de 9.163,00 €? 4. ¿Cuál es el 25% de 1.234,00 €?

3.207,05 € 308,50 €

5. ¿Cuál es el 90% de 2.450,00 €? 6. ¿Cuál es el 55% de 685,00 €?

2.205,00 € 376,75 €

7. ¿Cuál es el 10% de 9.556,00 €? 8. ¿Cuál es el 90% de 4.915,00 €?

955,60 € 4.423,50 €

9. ¿Cuál es el 10% de 1.024,00 €? 10. ¿Cuál es el 85% de 2.394,00 €?

102,40 € 2.034,90 €
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Calcular Porcientos (C)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 80% de 5.921,00 €? 2. ¿Cuál es el 85% de 4.141,00 €?

3. ¿Cuál es el 10% de 3.751,00 €? 4. ¿Cuál es el 55% de 2.473,00 €?

5. ¿Cuál es el 70% de 3.086,00 €? 6. ¿Cuál es el 25% de 4.815,00 €?

7. ¿Cuál es el 100% de 280,00 €? 8. ¿Cuál es el 55% de 9.286,00 €?

9. 10. ¿Cuál es el 95% de 3.489,00 €?
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¿Cuál es el 100% de 3.979,00 
€?



Calcular Porcientos (C) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 80% de 5.921,00 €? 2. ¿Cuál es el 85% de 4.141,00 €?

4.736,80 € 3.519,85 €

3. ¿Cuál es el 10% de 3.751,00 €? 4. ¿Cuál es el 55% de 2.473,00 €?

375,10 € 1.360,15 €

5. ¿Cuál es el 70% de 3.086,00 €? 6. ¿Cuál es el 25% de 4.815,00 €?

2.160,20 € 1.203,75 €

7. ¿Cuál es el 100% de 280,00 €? 8. ¿Cuál es el 55% de 9.286,00 €?

280,00 € 5.107,30 €

9. 10. ¿Cuál es el 95% de 3.489,00 €?

3.979,00 € 3.314,55 €
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¿Cuál es el 100% de 3.979,00 
€?



Calcular Porcientos (D)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 30% de 4.040,00 €? 2. ¿Cuál es el 90% de 2.438,00 €?

3. ¿Cuál es el 10% de 2.183,00 €? 4. ¿Cuál es el 10% de 8.526,00 €?

5. ¿Cuál es el 35% de 9.894,00 €? 6. ¿Cuál es el 15% de 1.800,00 €?

7. ¿Cuál es el 40% de 4.751,00 €? 8. ¿Cuál es el 90% de 3.304,00 €?

9. 10. ¿Cuál es el 65% de 3.783,00 €?
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¿Cuál es el 100% de 9.876,00 
€?



Calcular Porcientos (D) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 30% de 4.040,00 €? 2. ¿Cuál es el 90% de 2.438,00 €?

1.212,00 € 2.194,20 €

3. ¿Cuál es el 10% de 2.183,00 €? 4. ¿Cuál es el 10% de 8.526,00 €?

218,30 € 852,60 €

5. ¿Cuál es el 35% de 9.894,00 €? 6. ¿Cuál es el 15% de 1.800,00 €?

3.462,90 € 270,00 €

7. ¿Cuál es el 40% de 4.751,00 €? 8. ¿Cuál es el 90% de 3.304,00 €?

1.900,40 € 2.973,60 €

9. 10. ¿Cuál es el 65% de 3.783,00 €?

9.876,00 € 2.458,95 €
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¿Cuál es el 100% de 9.876,00 
€?



Calcular Porcientos (E)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 70% de 301,00 €? 2. ¿Cuál es el 10% de 8.694,00 €?

3. ¿Cuál es el 80% de 3.787,00 €? 4. ¿Cuál es el 65% de 3.133,00 €?

5. ¿Cuál es el 15% de 6.712,00 €? 6. ¿Cuál es el 5% de 4.805,00 €?

7. ¿Cuál es el 5% de 3.541,00 €? 8. ¿Cuál es el 55% de 9.256,00 €?

9. ¿Cuál es el 70% de 5.125,00 €? 10. ¿Cuál es el 40% de 1.337,00 €?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 70% de 301,00 €? 2. ¿Cuál es el 10% de 8.694,00 €?

210,70 € 869,40 €

3. ¿Cuál es el 80% de 3.787,00 €? 4. ¿Cuál es el 65% de 3.133,00 €?

3.029,60 € 2.036,45 €

5. ¿Cuál es el 15% de 6.712,00 €? 6. ¿Cuál es el 5% de 4.805,00 €?

1.006,80 € 240,25 €

7. ¿Cuál es el 5% de 3.541,00 €? 8. ¿Cuál es el 55% de 9.256,00 €?

177,05 € 5.090,80 €

9. ¿Cuál es el 70% de 5.125,00 €? 10. ¿Cuál es el 40% de 1.337,00 €?

3.587,50 € 534,80 €
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Calcular Porcientos (F)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 85% de 461,00 €? 2. ¿Cuál es el 95% de 3.516,00 €?

3. ¿Cuál es el 25% de 1.370,00 €? 4. ¿Cuál es el 55% de 5.759,00 €?

5. ¿Cuál es el 20% de 9.746,00 €? 6. ¿Cuál es el 65% de 8.839,00 €?

7. ¿Cuál es el 90% de 1.501,00 €? 8. ¿Cuál es el 45% de 7.793,00 €?

9. ¿Cuál es el 5% de 6.767,00 €? 10. ¿Cuál es el 95% de 813,00 €?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 85% de 461,00 €? 2. ¿Cuál es el 95% de 3.516,00 €?

391,85 € 3.340,20 €

3. ¿Cuál es el 25% de 1.370,00 €? 4. ¿Cuál es el 55% de 5.759,00 €?

342,50 € 3.167,45 €

5. ¿Cuál es el 20% de 9.746,00 €? 6. ¿Cuál es el 65% de 8.839,00 €?

1.949,20 € 5.745,35 €

7. ¿Cuál es el 90% de 1.501,00 €? 8. ¿Cuál es el 45% de 7.793,00 €?

1.350,90 € 3.506,85 €

9. ¿Cuál es el 5% de 6.767,00 €? 10. ¿Cuál es el 95% de 813,00 €?

338,35 € 772,35 €
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Calcular Porcientos (G)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 55% de 5.436,00 €? 2. ¿Cuál es el 70% de 6.397,00 €?

3. ¿Cuál es el 15% de 8.443,00 €? 4. ¿Cuál es el 60% de 402,00 €?

5. ¿Cuál es el 15% de 4.525,00 €? 6. ¿Cuál es el 35% de 2.983,00 €?

7. ¿Cuál es el 10% de 3.397,00 €? 8. ¿Cuál es el 30% de 6.107,00 €?

9. ¿Cuál es el 65% de 5.438,00 €? 10. ¿Cuál es el 90% de 9.655,00 €?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 55% de 5.436,00 €? 2. ¿Cuál es el 70% de 6.397,00 €?

2.989,80 € 4.477,90 €

3. ¿Cuál es el 15% de 8.443,00 €? 4. ¿Cuál es el 60% de 402,00 €?

1.266,45 € 241,20 €

5. ¿Cuál es el 15% de 4.525,00 €? 6. ¿Cuál es el 35% de 2.983,00 €?

678,75 € 1.044,05 €

7. ¿Cuál es el 10% de 3.397,00 €? 8. ¿Cuál es el 30% de 6.107,00 €?

339,70 € 1.832,10 €

9. ¿Cuál es el 65% de 5.438,00 €? 10. ¿Cuál es el 90% de 9.655,00 €?

3.534,70 € 8.689,50 €
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Calcular Porcientos (H)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 85% de 8.188,00 €? 2. ¿Cuál es el 5% de 25,00 €?

3. ¿Cuál es el 20% de 8.771,00 €? 4. ¿Cuál es el 95% de 8.003,00 €?

5. ¿Cuál es el 5% de 5.097,00 €? 6. ¿Cuál es el 60% de 7.900,00 €?

7. ¿Cuál es el 85% de 4.855,00 €? 8. ¿Cuál es el 95% de 6.661,00 €?

9. ¿Cuál es el 20% de 9.182,00 €? 10. ¿Cuál es el 30% de 8.149,00 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 85% de 8.188,00 €? 2. ¿Cuál es el 5% de 25,00 €?

6.959,80 € 1,25 €

3. ¿Cuál es el 20% de 8.771,00 €? 4. ¿Cuál es el 95% de 8.003,00 €?

1.754,20 € 7.602,85 €

5. ¿Cuál es el 5% de 5.097,00 €? 6. ¿Cuál es el 60% de 7.900,00 €?

254,85 € 4.740,00 €

7. ¿Cuál es el 85% de 4.855,00 €? 8. ¿Cuál es el 95% de 6.661,00 €?

4.126,75 € 6.327,95 €

9. ¿Cuál es el 20% de 9.182,00 €? 10. ¿Cuál es el 30% de 8.149,00 €?

1.836,40 € 2.444,70 €

MatesLibres.Com



Calcular Porcientos (I)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 65% de 8.067,00 €? 2. ¿Cuál es el 95% de 4.980,00 €?

3. ¿Cuál es el 60% de 2.706,00 €? 4. ¿Cuál es el 95% de 3.895,00 €?

5. ¿Cuál es el 95% de 6.421,00 €? 6. ¿Cuál es el 40% de 274,00 €?

7. ¿Cuál es el 10% de 7.300,00 €? 8. ¿Cuál es el 60% de 987,00 €?

9. ¿Cuál es el 35% de 2.111,00 €? 10. ¿Cuál es el 45% de 9.647,00 €?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 65% de 8.067,00 €? 2. ¿Cuál es el 95% de 4.980,00 €?

5.243,55 € 4.731,00 €

3. ¿Cuál es el 60% de 2.706,00 €? 4. ¿Cuál es el 95% de 3.895,00 €?

1.623,60 € 3.700,25 €

5. ¿Cuál es el 95% de 6.421,00 €? 6. ¿Cuál es el 40% de 274,00 €?

6.099,95 € 109,60 €

7. ¿Cuál es el 10% de 7.300,00 €? 8. ¿Cuál es el 60% de 987,00 €?

730,00 € 592,20 €

9. ¿Cuál es el 35% de 2.111,00 €? 10. ¿Cuál es el 45% de 9.647,00 €?

738,85 € 4.341,15 €
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Calcular Porcientos (J)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 50% de 8.736,00 €? 2. ¿Cuál es el 80% de 7.890,00 €?

3. 4. ¿Cuál es el 15% de 6.771,00 €?

5. ¿Cuál es el 40% de 8.553,00 €? 6. ¿Cuál es el 55% de 1.890,00 €?

7. ¿Cuál es el 5% de 5.676,00 €? 8. ¿Cuál es el 80% de 1.144,00 €?

9. ¿Cuál es el 20% de 7.801,00 €? 10. ¿Cuál es el 15% de 4.300,00 €?
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¿Cuál es el 100% de 2.218,00 
€?



Calcular Porcientos (J) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 50% de 8.736,00 €? 2. ¿Cuál es el 80% de 7.890,00 €?

4.368,00 € 6.312,00 €

3. 4. ¿Cuál es el 15% de 6.771,00 €?

2.218,00 € 1.015,65 €

5. ¿Cuál es el 40% de 8.553,00 €? 6. ¿Cuál es el 55% de 1.890,00 €?

3.421,20 € 1.039,50 €

7. ¿Cuál es el 5% de 5.676,00 €? 8. ¿Cuál es el 80% de 1.144,00 €?

283,80 € 915,20 €

9. ¿Cuál es el 20% de 7.801,00 €? 10. ¿Cuál es el 15% de 4.300,00 €?

1.560,20 € 645,00 €
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¿Cuál es el 100% de 2.218,00 
€?
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